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	Број предмета:
	02.01-00841/25

	Број акта:
	02.07/1-23-АФ-001

	Брчко,
	01.04.2025. године


На основу члана 27а. став (2) Закона о јавним предузећима у Брчко дистрикту БиХ – пречишћен текст («Службени гласник Брчко дистрикта БиХ» број: 22/18 и 5/20, 10/22, 31/24), а у вези члана 5. став (1) и члана 17. тачка а) Правилника о запошљавању у ЈП „Комунално Брчко“ д.о.о. Брчко дистрикта БиХ број:  01-00843/23 од 13.04.2023. године, Комисија за запошљавање р а с п и с у ј е:
ЈАВНИ КОНКУРС 

за пријем запосленика у радни однос
У ЈП „КОМУНАЛНО БРЧКО“ Д.О.О. БРЧКО ДИСТРИКТА БИХ   
РЈ АДМИНИСТРАЦИЈА
1. Помоћник директора за логистику - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Учествује у руковођењу јавног предузећа; руководи радом Одјељења у складу са законом и упутствима директора ЈП „Комунално Брчко“; предузима неопходне мјере ради ефикаснијег остваривања утврђених циљева и задатака из надлежности Одјељења; у складу са потребама Одјељења исказује потребе за стручним образовањем запослених; предлаже директору ЈП Комунално План запошљавања и планирање средстава у годишњем финансијском плану; врши вредновање успјешности рада шефова служби у Одјељењу; одговоран је за рад, успјешно функционисање и руковођење Одјељењем; одговоран је за извршење Пословног плана Одјељења; управљање ризиком; дефинише план рада Одјељења и прати његову имплементацију; рационализација свих трошкова јавног предузећа...
Минимални услови: Стручна спрема : ВСС –правна/економска/техничка
Радно искуство: 8 (осам) година у струци, 3 (три) године искуства на руководећим позицијама
Посебни услови: 
- Изражене организационе способности и способности руковођења;
- Изражен смисао за планирање и реализацију комплексних задатака;
- Напредни ниво кориштења рачунара
- Познавање страног језика
Број извршилаца: 1

2.Пројект асистент- на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Учествује у реализацији пројеката ЈП „Комунално Брчко“; реализује активности дефинисане описом посла на пројекту; израђује извештаје са пројекта у сарадњи са главним пројект менаџером; комуницира са заинтересованим странама у пројекту у складу са планом комуникација; управља документацијом пројекта, те одговаран је за архиву докумената на пројекту...
Минимални услови: Стручна спрема:  ВСС – економија, право, електротехника, архитектура и пејзажна архитектура, 
Радно искуство: 1  (једна) година  у струци
Посебни услови:
- Познавање рада на рачунару, интернет и електронска пошта, 

- Познавање  пројектног менаџмента
- Способност за тимски рад  
Број извршилаца: 1
3.Асистент директора- на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Организује кретање документације у Канцеларији директора и са вањским сарадницима; организује састанке на нивоу Канцеларије директора; асистира директору и шефу Канцеларије директора у организацији и руковођењу, те координише рад са одјељењима и службама као и трећим лицима; асистира директору и шефу Канцеларије директора у обављању свих административних послова; прати рад комисија и других тијела формираних од стране директора, те извјештава директора о раду истих; припрема службена путовања на нивоу Канцеларије директора; врши пријем, евидентирање и отпремање службене поште, те друге административне и секретарске послове...
Минимални услови: Стручна спрема : ВСС/ВШС – економски/правни факултет    

Радно искуство: 1 (једна) година у струци
Посебни услови: 

- Напредни ниво кориштења рачунара
- Познавање страног језика 
Број извршилаца: 1
4.Референт за прикључке на водоводну мрежу - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Прима и обрађује захтјеве за прикључак на водоводни систем; прави предмјер и предрачун радова за прикључке, предаја предрачуна за фактурирање; припрема техничку документацију о изведеним прикључцима ради евидентирања нових потрошача; издаје потребне сагласности и техничке услове за прикључење на водоводну мрежу; израђује дневне, седмичне, мјесечне и годишње извјештаје по налогу надређеног; све радње обавља према важећим законима и процедурама прописаним од надлежних органа; одговоран је за тачност обраде података и стручно-техничка рјешења у комуналној сагласности; преглед урбанистичке сагласности и пројеката; излазак на локацију и обрада, те издавање сагласности уз потврду о уплати; пријем информација путем странака лично и путем протокола писмено о новим прикључцима; провјера изграђености уличне инфраструктуре; пријем информације о мјесту за смјештај водомјера и  одређивање врсте прикључка и услова за прикључење; израда предрачуна за прикључак и правовремено извршење свих запримљених предмета...
Минимални услови: Стручна спрема: ССС – Економска/техничка
Радно искуство: 1 (једна) година
Посебни услови:
- Познавање рада на рачунару
- Познавање водоводне инфраструктуре 
Број извршилаца: 1
5.Шеф службе за одржавање и подршку - на одређено вријеме до повратка запосленика на своје радно мјесто, а најдуже до двије године
Опис радног мјеста: Организује, координише и руководи радом Службе; сарадња са осталим одјељењима и службама јавног предузећа; организује, координише и контролише послове развоја логистике; анализира механизме заштите опреме, података и цијелог система и предлаже рјешења за њихово побољшање; учествује у анализи захтјева за логистичком подршком од стране осталих организационих јединица и предлаже начине њиховог  рјешавања; реализација захтјева за одржавање возила, објеката и опреме упућених од РЈ; управља одржавањем возила,  објеката и централним складиштем предузећа; предлаже набавку резервних дијелова те осталих потребних средстава за ефикасан рад возног парка; прави редовне и периодичне извјештаје, те даје препоруке за побољшање рада; надзире и комплетира годишње планове и остварења плана јавног предузећа из одржавања; прати и примјењује законе и прописе надлежних органа и институција БиХ и Брчко дистрикта БиХ из дјелокруга рада службе...
Минимални услови: Стручна спрема: ВСС – саобраћајни факултет, друмски смјер
Радно искуство: 5 (пет) година у струци, 1 (једна) година искуства на руководећим позицијама.

Посебни услови: 

- Изражене организационе способности и способности руковођења,

- Динамичност, креативност, ентузијазам са јаком мотивацијом и вјештином руковођења,

- Добре аналитичке, комуникационе и презентационе вјештине,

- Способност за тимски рад и као члан и као вођа тима
Број извршилаца: 1
6.Референт за обрачун плата и накнада - на одређено вријеме до повратка запосленика на своје радно мјесто, а најдуже до двије године
Опис радног мјеста: Врши обрачун и обраду плата запослених; прикупља и чува одговарајућу документацију за обрачун плата; врши унос одговарајућих података у систем за обрачун плата запослених и израду платних листа; води административне забране и одржавање података о одбицима; контактира са кредиторима; израђује рекапитулације боловања; израђује обавијести о примањима, плати за протеклу годину за потребе ПИО/МИО образац М-4; израђује и доставља статистичке прегледе плата; врши рефундацију боловања од ФЗО; издаје податке из евиденција о платама запосленика; води евиденцију пореских картица и пореских олакшица; прикупља и чува документацију запослених ради обрачуна пореза на плате запосленика за које се врши обрачун; отвара и попуњава пореске картице и води рачуна да обрачун пореза буде у складу са Законом о порезу на доходак и Правилником; врши обрачун пореза на плате...
Минимални услови: Стручна спрема : ССС – економска
Радно искуство: 1 (једна) година на истим или сличним  пословима
Број извршилаца: 1

7.Благајник– на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши готовинску наплату прихода од услуга испоруке електричне енергије, воде и одвоза смећа, као и других прихода из надлежности рада ЈП Комунално Брчко, контролише исправност готовинских и безготовинских уплата, задужује и контролише нумерисане и овјерене блокове, те сравњавањем и контролом прати пологе дневних пазара; свакодневно прати и контролише исправност готовинских налога и ради извјештаје готовинских уплата; обавља и друге послове по налогу претпостављеног; тачно и правовремено обављање благајничких трансакција; тачно и правовремено информисање корисника о пружаним услугама ЈП Комунално Брчко...
Минимални услови: Стручна спрема : ССС – економска 

Радно искуство: 1 (једна) година на истим или сличним пословима
Посебни услови: Познавање оператерског рада на рачунару,  књиговодства, послова благајне и ликвидатуре као и свих инструмената готовинског и безготовинског плаћања.

Број извршилаца: 1

РЈ ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
1.Дежурни електромонтер КВ - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: обавља послове дежурства у складу са актима организације,стара се о континуираном осигурању потрошача електричном енергијом, отклања кварове на мрежи по најави квара, на основу налога непосредног руководиоца, обавезан је да познаје електроенергетске објекте, њихове карактеристике, локацију и приступне путеве; све најаве квара, као обављене послове на отклањању квара обавезно уводи у књигу дежурстава; код већих кварова обавезно упознаје непосредног руководиоца или дежурног у припреми; прије почетка рада на објекту обавезно утврди начин искључења објекта, утврди безнапонско стање и подузима сигурносне мјере; одговоран је за правилну употребу алата и средстава са којима ради; обавезно води уредну књигу примопредаје дужности; учествује у интервенцијама ради отклањања квара на објектима; свакодневно обавјештава непосредног руководиоца о обављеним активностима и одговара за ефикасност и квалитет обављених радова...
Минимални услови: Стручна спрема: КВ  електротехника/енергетика
Радно искуство: 6 (шест) мјесеци радног искуства у струци.

Посебни услови: Познавање стања мреже
Број извршилаца: 1

2.Електромонтер за прикључке ВКВ- на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Руководи екипом и носилац је радног налога на пословима везаним за израду прикључка, техничког пријема, укључења и искључења; врши обуставу даље испоруке електричне енергије потрошачима који нису измирили дуговање по испостављеној опомени, а на основу налога руководиоца за прикључке; врши поновно укључење потрошача по извршеној наплати дуга; учествује у изради прикључка потрошача на електроенергетску мрежу; учествује у техничком пријему прикључка и мјерног мјеста у случају да је исти рађен од стране других овлаштених предузећа; врши замјену бројила ради баждарења или неисправности истог; о свим уоченим недостацима сачињава записник и доставља га непосредном руководиоцу; одговоран је за тачност података које доставља, као и за алат и опрему коју користи у раду; по потреби учествује у интервенцијама на енергетским објектима...
Минимални услови: Стручна спрема:   ВКВ  електротехничке струке
Радно искуство:   1 (једна) година радног искуства у струци
Број извршилаца: 1

3.Радник на одржавању - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Ради у екипи под надзором бригадира или радника кога он одреди на одржавању електроенергетских објеката; ради на ископу канала за полагање каблова, уземљења и др.; ради на копању рупа за све врсте стубова; ради на утовару и истовару материјала и опреме...
Минимални услови: Стручна спрема:  НК
Радно искуство:   са или без радног искуства.

Број извршилаца: 2
РЈ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА
1. Руководилац Фабрике воде - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Организује и води послове Фабрике воде; Анализира планиране и остварене приходе и расходе за Фабрику воде, те предлаже и учествује у побољшањима; одговара за континуитет рада Фабрике воде, прати и ради на усклађивању оперативних планова производње, услуга и реализације на нивоу Фабрике воде; даје појединачна задужења за оперативне задатке запосленицима у Фабрици воде и прати постигнуте резултате радника на раду;ради анализе, елаборате, студије и идејна рјешења из дјелокруга рада;  учествује у изради плана развоја водоснабдијевања и канализације и учествује у изради финансијских производних планова; врши и друге послове у складу са законом и другим општим актима; Израда мјесечних и седмичних оперативних планова. Обавља и друге послове по налогу надређеног...
Минимални услови: Стручна спрема:  ВСС- Техничка/технологија/ПМФ  
Радно искуство: 5 (пет) година радног искуства на истим или сличним пословима,
                  3 (три) године радног искуства на руководећим позицијама.

Посебни услови: 

- Познавање технологије производње воде 

- Напредни ниво кориштења рачунара
- Познавање страног језика 
- Способност за тимски рад и као члан и као вођа тима
- Изражене организационе способности и способности руковођења;

Број извршилаца: 1

2.Очитач воде/достављач - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши очитавање водомјера потрошача воде према утврђеном плану; ажурно и уредно уноси податке у одговарајуће евиденције и обрасце; уредно доставља обавјештења потрошачима о потрошњи воде и уоченим кваровима; уредно и ажурно доставља податке шефу о стању, недостацима, кваровима на мјерним инструментима кућним прикључцима и водоводној мрежи; врши отклањање кварова у шахтовима; врши отварање и затварање засуна на водоводној мрежи у случајевима утврђивања кварова, испитивања мреже, редукцијама по потреби; учествује у раду при редовним ремонтима водоводних објеката и опреме; при раду је дужан користити лична заштитна средства и проводити мјере заштите на раду, санитарне заштите и заштите од пожара и експлозија; одговоран је за тачно очитање, евидентирање података и доставу рачуна; евидентирање захтјева за контролу водомјера; замјена водомјера потрошача; подјела рачуна потрошачима...
Минимални услови: Стручна спрема: ССС/КВ – техничка/друштвена
Радно искуство: 6 (шест) мјесеци радног искуства на истим или сличним пословима  
Посебни услови: Познавање мјерних уређаја и водоводне мреже
Број извршилаца: 2
3. Бравар - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши редовну контролу исправности механичког дијела пумпних постројења и одговоран је за исте; врши редовне и ванредне ремонте пумпних постројења и других основних средстава; предлаже и контролише прописани начин експлоатације пумпних постројења и других основних средстава; одговоран је за одржавање машинске опреме; редовно и ванредно чишћење и дезинфекција резервоарског простора; одржавање  машинске  опреме на свим објектима градског и локалних водовода; монтажа и демонтажа бунарских пумпи; израда и монтажа металних конструкција; транспорт средстава; у обављању радних задатака обавезан је поштовати и примјењивати процедуре интегрисаног система управљања; обавезан је да поштује прописе из безбједности и заштити здравља,  те да користи  колективна и лична заштитна средства; обавља и друге послове по налогу надређеног...

Минимални услови: Стручна спрема:  КВ бравар
Радно искуство:   6 (шест) мјесеци
Број извршилаца: 1

4. Радник на одржавању КВ - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Контролише исправност  опреме и уређаја у Фабрици воде и врши редовно одржавање; контролише рад пумпних станица; прати утрошак материјала, води евиденцију и врши анализу искориштења истих; подноси извјештаје о одржавању на фабрици воде; одговоран је за редовно одржавање постројења на Фабрици воде...
Минимални услови: Стручна спрема: КВ– техничке струке
Радно искуство: 3 (три) године на истим или сличним пословима
Број извршилаца: 1

РЈ ЧИСТОЋА
1.Возач – на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши послове возача у складу са Законом о сигурности саобраћаја на путевима; брине о исправности  возила и обавља ситне поправке на возилима; врши прање и подмазивање возила; попуњава путне налоге, води евиденцију о пређеној километражи, утрошку горива и мазива, замјени гума и утрошку другог потрошног материјала; у обављању радних задатака обавезан је поштовати и примјењивати процедуре интегрисаног система управљања; обавјештава шефа Сектора за транспорт отпада о пређеној километражи, извршеним пословима...
Минимални услови: Стручна спрема: КВ возач   

Радно искуство: 1 (једна) година 

Посебни услови: Положен возачки испит «Ц» категорије
Број извршилаца: 1

2.Радник на прикупљању отпада– на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши послове на прикупљању, утовару и транспорту отпада; чисти смеће расуто око контејнера; ради на одржавању комуналне депоније...

Минимални услови: Стручна спрема: НК радник   

Радно искуство: са или без радног искуства.

Број извршилаца: 1

Право пријаве на Конкурс имају кандидати који поред наведених услова испуњавају опште услове за заснивање радног односа: 
1. да је држављанин БиХ
2. да је пунољетан
3. да је здравствено способан  

4. да се против њега не води кривични поступак.

Кандидати који су заинтересовани за пријем у радни однос подносе Пријаву на оригиналном обрасцу Предузећа. Пријава на конкурс мора да садржи тачне и истините податке. 

Уз оригиналну Пријаву ЈП “Комунално Брчко” д.о.о. Брчко дистрикт БиХ кандидат је дужан доставити копије сљедећих докумената којим се доказују испуњеност минималних и посебних услова:    

· диплому о завршеној школској спреми или други документ издат од образовних институција у Босни и Херцеговини (увјерење, потврда, свједочанство и др.). За дипломе које су стечене у иностранству након 06.04.1992. године потребна је нострификација;
· увјерење, потврда или други документ овјерен од стране послодавца, о дужини и врсти радног искуства (назив радног мјеста, степен стручне спреме са којом и колико дуго је обављао наведене послове, опис послова, навести јасно прецизан период и врсту радног ангажовања на радним задацима)   

· доказ о испуњавању посебних услова (потврда, сертификат, увјерење или други документ издат од стране надлежних институција)

Достављени документи морају бити на једном од званичних језика БИХ. 
Конкурс је отворен од 01.04.2025. до 11.04.2025. године. Заинтересовани кандидати могу преузети пријаву  на конкурс у просторијама ЈП „Комунално Брчко” д.о.о. Брчко дистрикт БиХ, ул. Тина Ујевића 66,  Брчко дистрикт БиХ на Протоколу или на wеб адреси www.комунално.ба.

Пријаве се могу доставити путем поште или лично на адресу ЈП „Комунално Брчко” д.о.о. Брчко дистрикта БиХ, ул. Тина Ујевића 66, радним даном од 08:00 – 14.00 часова а најкасније до 11.04.2025. године до 14:00 часова. Достављена документација неће се враћати. Непотпуне, неблаговремене и неодговарајуће пријаве се неће разматрати. 
Напомена: Кандидати  који буду изабрани као најуспјешнији, дужни су у року од 8 дана од дана
достављања обавјештења о резултатима конкурса доставити сљедећу документацију:

1. увјерење о држављанству, не старији од 6 мјесеци (осим ако није трајног карактера), 

2. родни лист, не старији од 6 мјесеци (осим ако није трајног карактера),

3. копију личне карте
4. увјерење о здравственој способности не старије од 3 мјесеци,

5. увјерење о невођењу кривичног поступка, не старије од 3 мјесеци
6. потврду о пребивалишту
7. оригинал или овјерену копију дипломе о завршеној школској спреми или други документ
8. оригинал или овјерену копију доказа о радном искуству,
9. оригинал или овјерену копију доказа о испуњавању додатних услова
Све информације у вези конкурса можете добити у Служби за људске ресурсе и опште послове на број: 049/217-255.
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