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На основу члана 27а. став (2) Закона о јавним предузећима у Брчко дистрикту БиХ – пречишћен текст («Службени гласник Брчко дистрикта БиХ» број: 22/18 и 5/20, 10/22, 31/24), а у вези члана 5. став (1) и члана 17. тачка а) Правилника о запошљавању у ЈП „Комунално Брчко“ д.о.о. Брчко дистрикта БиХ број:  01-00843/23 од 13.04.2023. године, Комисија за запошљавање р а с п и с у ј е:
ЈАВНИ КОНКУРС 

за пријем запосленика у радни однос
У ЈП „КОМУНАЛНО БРЧКО“ Д.О.О. БРЧКО ДИСТРИКТА БИХ   
РЈ АДМИНИСТРАЦИЈА
1.Референт за рекламације - на одређено вријеме до повратка запосленика на своје радно мјесто, а најдуже до двије године
Опис радног мјеста: Прима и обрађује рекламације; категоризација рекламација и оцјена оправданости у сарадњи са шефом сектора; организује прикупљање расположивих података и материјалних доказа о предмету рекламације, консултујући при томе корисника и лице одговорно за реализацију обавеза према кориснику, са циљем да се утврди оправданост рекламације; обавјештава корисника о прихватању или одбијању рекламације; дефинисање и спровођење поступка решавања рекламација; евидентирање података о рекламацији и предузетим мјерама; уредно завођење и просљеђивање свих захтјева и рекламација те правовремено достављање одговора кориснику; прати ток рјешавања рекламација на терену и обавјештава подносиоца жалбе о основаности; израђује статистике и анализе рекламација; анализа потребе за спровођењем системских мера и њихово спровођење ако су потребне; 

Минимални услови: Стручна спрема : ССС – техничка/друштвена
Радно искуство : 6 (шест) мјесеци на истим или сличним пословима
Посебни услови: Познавање рада на рачунару
Број извршилаца: 1

2.Референт ЗНР И ЗПП - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Израђује План и Програм мјера ЗНР и ППЗ по радним јединицама и прати њихово спровођење; израда годишњег плана личних и колективних средстава заштите и стара се о његовој реализацији; прати законске прописе и одговоран је за њихову примјену на ЗНР и ППЗ мјере у предузећу; набавка средстава и опреме за ЗНР и ППЗ; врши периодичне прегледе и контроле исправности хидрантске мреже и апарата за ППЗ, средстава рада и опреме, средстава личне ЗНР, физичких, хемијских или биолошких штетности и микроклиме; организује периодичне здравствене прегледе запосленика; обавјештава инспекцију рада о сваком смртном случају, несрећи на послу, тежој повреди на раду и свакој појави која би могла угрозити живот и здравље запосленика; организује и спроводи обучавање и провјеру знања запосленика из области ЗНР и ППЗ; води прописне евиденције из области ЗНР и ППЗ; организује отклањање недостатака из области ЗНР и ППЗ по рјешењима инспекције рада и интерним актима; најмање једном годишње поднеси писани извјештај о стању ЗНР и ППЗ; предлаже покретање дисциплинског поступка против запосленика који не спроводе прописане мјере ЗНР и ППЗ; 

Минимални услови: 

-Стручна спрема: висока или виша стручна спрема техничког смијера или заштите на раду,

-Положен стручни испит из области заштите и здравља на раду,

-Радно искуство: 1 (једна) година у струци
Посебни услови: 

-Способност за тимски рад  

-Познавање рада на рачунару
Број извршилаца: 1

3.Референт за евидентирање уплата и анализу- на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Евидентирање уплата по врстама услуга (ел. енергија, вода и смеће) путем инструмената готовинског и безготовинског плаћања; дневно усаглашавање готовинских и безготовинских уплата; усаглашавање стања потраживања аналитичких евиденција са евиденцијама главне књиге; годишње потраживање (конфирмације салда) прије састављања финансијских извјештаја путем одговарајуће књиговодствене исправе (ИОС); попис стања рачуна свих корисника услуга; врши сва прекњижавања везана за готовинске и безготовинске уплате; праћење допуштеног лимита потраживања ради покретања мјере наплате потраживања и припрема података за утужења; анализа аналитичких картица потрошача (ел.енергија, вода и смеће) и праћење рочности по наведеним услугама; припрема и штампање аналитичких и енергетских картица за утужења по свим категоријама услуга; припрема опомена пред искључење и опомена пред утужење у складу са интерним актима; провјера уплата дуговања и праћење наплате спорних потраживања...
Минимални услови: Стручна спрема : ССС - друштвена
Радно искуство: 1 (једна) година у струци
Посебни услови: Познавање књиговодства и операторског рада на рачунару
Број извршилаца: 1

4.Главни пројект менаџер - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Учешће у дефинисању потреба и врста пројеката за ЈП «Комунално Брчко»; израда плана реализације пројеката; израда финансијског плана реализације пројекта; израда извјештаја за потребе финансијера пројекта; заступање интереса ЈП «Комунално Брчко» током реализације пројекта; формирање пројектних тимова (пројект менаџера, асистената и сарадника на пројекту); координација рада пројектних тимова; израђује опис посла за пројект менаџере, асистенте и сараднике на пројекту; врши интерну евалуацију резултата и постигнућа на пројекту; врши евалуацију сарадника на пројекту...

Минимални услови: Стручна спрема :  ВСС – Техничка/економска/правна
Радно искуство:  5 (пет) година  у струци
Посебни услови: 

-Познавање рада на рачунару, интернет и електронска пошта,

-Компетентност у управљању инвестицијама и пројектима,

-Способност за тимски рад и као члан и као вођа тима;
Број извршилаца: 1

РЈ ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
1.Главни инжењер за мреже- на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Одговоран је за нормално функционисање свих водова (35 кВ, 10 кВ (20 кВ) и 0,4 кВ на подручју Дистрикта; води бригу о дужини водова, оптерећености, пресјецима, заштити од напона додира и не дозвољава да се прекораче техничке могућности постројења; учествује у изради планова санације и изградње објеката; учествује у изради извјештаја о губицима електричне енергије и предлаже мјере за њихово смањење; учествује у плану развоја мреже 35, 10 (20) и 0,4 кВ; руководи израдом планова ремоната 35, 10, 0,4 кВ мреже а ремонтом 35 кВ мреже непосредно руководи; учествује у пријему новоизграђених објеката, те у раду комисије за унос нових објеката у основна средства; учествује у вршењу надзора при изградњи; прати системе заштите на мрежи и предлаже мјере за њихово побољшање; 

Минимални услови: Стручна спрема:  ВСС електротехника - енергетика
Радно искуство: 1 (једна) година радног искуства у струци.

Посебни услови: Познавање стања електро - енергетских мрежа
Број извршилаца: 1

2.Електромонтер за прикључке, контролу и технички пријем - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши прикључење и технички пријем код нових потрошача електричне енергије; врши обуставу даље испоруке електричне енергије потрошачима који нису измирили дуговање по испостављеној опомени , а на основу налога; врши поновно укључење потрошача по извршеној наплати дуга; учествује у техничком пријему прикључка и мјерног мјеста; врши замјену бројила ради баждарења или неисправности истог; о свим уоченим недостацима сачињава записник и доставља га непосредном руководиоцу; одговоран је за тачност података које доставља, као и за алат и опрему коју користи у раду; по потреби учествује у интервенцијама на енергетским објектима...

Минимални услови: Стручна спрема:  ВКВ/ КВ електромонтер
Радно искуство:   1 (једна) година у струци
Посебни услови:

-Познавање организације мјерног мјеста и мјерних уређаја
-Посједовање вјештина за самостално провођење контроле мјерног мјеста
-Посједовање вјештина за прикључења/искључења потрошача на електро-мрежу
-Посједовање знања за провођење техничке провјере мјерног мјеста
-Посједовање способности за откривање неовлаштене потрошње/крађе електричне енергије.

Број извршилаца: 1

РЈ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА
1. Радник на одржавању мреже - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Врши припремне радове на монтажи и демонтажи вањског и унутрашњег водовода (копање, сјечење, дизање, пријенос, утовар, ископ итд.); при раду користи се једноставним алатима и опремом; рад обавља под надзором стручних лица; регулација промета и осигурање радног мјеста; исијецање асфалта и ископ тла; црпљење воде из водоводних окана те затварање и отварање засуна  на цјевоводу; испуштање воде из цјевовода те црпљење исте из радне јаме; помоћни радови при изради кућних прикључака за индивидуалне стамбене објекте и за стамбено-пословне објекте са подземним чвором; помоћни радови при санацији квара на цјевоводу до ДН 160 мм.и од ДН 200 до ДН 500 мм; преглед одзрачивање и одмуљивање цјевовода; затрпавање рова након интервенције у слојевима, набијање и чишћење радилишта; редовни преглед и чишћење ревизионих окана, линије и објеката на њој (хидранти ,мостови, засуни, вентили); Минимални услови: Стручна спрема:  НК
Радно искуство:  са или без радног искуства
Број извршилаца: 1

2.Оператер на пречишћавању воде - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Рукује постројењима за пречишћавање воде за пиће; сумира свакодневну евиденцију о свим параметрима рада постројења; води евиденцију дневног утрошка хемикалија, пријем, складиштење и рад са хемикалијама; води евиденцију о свим евентуалним кваровима и застојима; евидентира потребе за неопходним резервним дијеловима и осигурава их; чува и ажурира сву техничку документацију, како постројења, тако и свих помоћних уређаја; контактира и по потреби позива главне сервисере постројења за прераду питке воде; директно учествује у свим наредним фазама изградње постројења за прераду питке воде; одговоран је за провођење стручно-техничких рјешења за управљање постројењем транспортом воде и контролу параметара воде за пиће...

Минимални услови: Стручна спрема:  ССС – технолошка или техничка струка
Радно искуство:   6 (шест) мјесеци
Број извршилаца: 1

3. Погонски лаборант - на неодређено вријеме
Опис радног мјеста: Испитивања физичко-хемијских карактеристика процеса и вршење свих врста анализа за нову  фабрику воде, фабрику “Зенон” и постојеће бунаре; узорковање воде за пиће за потребе хемијске и бактериолошке анализе; хиперхлорисање  реконструисаних и ново изграђених цјевовода; припрема раствора за хемијске анализе; одржавање мјерних инструмената, лабораторијског  посуђа и лабораторијских просторија; калибрација мјерних инструмената; евидентирање и  обрада резултата анализа и испитивања (дијаграми,табеле), те извјештавање  претпостављених; редован обилазак погона фабрике воде и фабрике “Зенон”, као и узорковање воде из бунара...
Минимални услови: Стручна спрема: ВШС – Инжењер технологије за воде технолошка или ССС - хемијска, прехрамбена
Радно искуство :  6 (шест) мјесеци на истим или сличним пословима
Број извршилаца: 1

Право пријаве на Конкурс имају кандидати који поред наведених услова испуњавају опште услове за заснивање радног односа: 
1. да је држављанин БиХ
2. да је пунољетан
3. да је здравствено способан  

4. да се против њега не води кривични поступак.

Кандидати који су заинтересовани за пријем у радни однос подносе Пријаву на оригиналном обрасцу Предузећа. 

Пријава на конкурс мора да садржи тачне и истините податке.

Пријава на конкурс мора бити читко попуњена уз обавезан својеручни потпис.
Уз оригиналну Пријаву ЈП “Комунално Брчко” д.о.о. Брчко дистрикт БиХ кандидат је дужан доставити копије сљедећих докумената којим се доказују испуњеност минималних и посебних услова:    

· диплому о завршеној школској спреми или други документ издат од образовних институција у Босни и Херцеговини (увјерење, потврда, свједочанство и др.). За дипломе које су стечене у иностранству након 06.04.1992. године потребна је нострификација;
· увјерење, потврда или други документ овјерен од стране послодавца, о дужини и врсти радног искуства (назив радног мјеста, степен стручне спреме са којом и колико дуго је обављао наведене послове, опис послова, навести јасно прецизан период и врсту радног ангажовања на радним задацима)   

· доказ о испуњавању посебних услова (потврда, сертификат, увјерење или други документ издат од стране надлежних институција)

Достављени документи морају бити на једном од званичних језика БИХ. 
Конкурс је отворен од 30.06.2025. до 10.07.2025. године. Заинтересовани кандидати могу преузети пријаву  на конкурс у просторијама ЈП „Комунално Брчко” д.о.о. Брчко дистрикт БиХ, ул. Тина Ујевића 66,  Брчко дистрикт БиХ на Протоколу или на wеб адреси www.комунално.ба.

Пријаве се могу доставити путем поште или лично на адресу ЈП „Комунално Брчко” д.о.о. Брчко дистрикта БиХ, ул. Тина Ујевића 66, радним даном од 08:00 – 14.00 часова а најкасније до 10.07.2025. године до 14:00 часова. Достављена документација неће се враћати. Непотпуне, неблаговремене и неодговарајуће пријаве се неће разматрати. 

Напомена: Кандидати  који буду изабрани као најуспјешнији, дужни су у року од 8 дана од дана
достављања обавјештења о резултатима конкурса доставити сљедећу документацију:

1. увјерење о држављанству, не старији од 6 мјесеци (осим ако није трајног карактера), 

2. родни лист, не старији од 6 мјесеци (осим ако није трајног карактера),

3. копију личне карте
4. увјерење о здравственој способности не старије од 3 мјесеци,

5. увјерење о невођењу кривичног поступка, не старије од 3 мјесеци
6. потврду о пребивалишту
7. оригинал или овјерену копију дипломе о завршеној школској спреми или други документ
8. оригинал или овјерену копију доказа о радном искуству,

9. оригинал или овјерену копију доказа о испуњавању додатних услова
Све информације у вези конкурса можете добити у Служби за људске ресурсе и опште послове на број: 049/217-255 или 049/490-837.
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